

ΠτΔ: Αδιάλλακτες και άκαμπτες οι τουρκικές θέσεις

Οι αδιάλλακτες και άκαμπτες τουρκικές θέσεις και οι υπαναχωρήσεις από συγκλίσεις δεν επιτρέπουν στη διαδικασία των συνομιλιών να προχωρήσει, ανέφερε ο πρόεδρος Αναστασιάδης.

Απαντώντας σε ερωτήσεις μαθητών στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού προγράμματος Αθηνά «Οι νέοι ρωτούν», που διοργάνωσαν η Τράπεζα Κύπρου και η μη κυβερνητική οργάνωση Reaction, ο πρόεδρος της Δημοκρατίας, τόνισε ότι έχει αποδείξει τη βούληση του για επίλυση του προβλήματος. Εντούτοις σημείωσε υπάρχουν απαιτήσεις της άλλης πλευράς οι οποίες δεν μπορούν να γίνουν αποδεκτές.

«Ιδιαίτερα με τον τρόπο που επιζητούν οι Τ/κ που θέλουν αποτελεσματική συμμετοχή για μια θετική τ/κ ψήφο. δεν θα επιτρέψει στο κράτος να λειτουργήσει αλλά θα καταρρεύσει. όσοι επιμένουν ότι πρέπει να δείξουμε ακόμα καλύτερη βούληση. το έχω αποδείξει στο τραπέζι ότι είμαι αποφασισμένος αλλά υπάρχουν όρια, τα οποία δεν πρέπει να υπερβείς γιατί δε θα γίνει αποδεκτή από λαό η λύση», τόνισε. Σε ό,τι αφορά τις προκλήσεις της Τουρκίας, ο πρόεδρος Αναστασιάδης, υπογράμμισε ότι γίνονται προ-



σεκτικές κινήσεις και διαβήματα, για διασφάλιση των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Κυπριακής Δημοκρατίας. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε και στην τουρκική αξίωση για παραχώρηση των τεσσάρων βασικών ελευθεριών σε τούρκους πολίτες:

«Πέραν του ότι είναι πανευρωπαϊκό το θέμα είναι και θέμα επιβίωσης του κυπριακού ελληνισμού. στην ουσία επιτρέπεις εάν η πολιτική της Τουρκίας είναι τέτοια και δεν έχω λόγους να μην ανησυχώ ότι δεν είναι τέτοια σε χρόνο μηδέν να αλλοιωθεί η δημογραφική σύνθεση του πληθυσμού της Κύπρου».

Ο πρόεδρος Αναστασιάδης απαντώντας σε ερώτηση για τα φαινόμενα διαφθοράς, διερωτήθηκε επί ποιας άλλης κυβέρνησης υπήρξε

τόσο μαζική και αδιάκριτη δίωξη για φαινόμενα διαφθοράς.

«Ημασταν και θα συνεχίσουμε να ήμαστε άτεγκτοι. κανένας δεν εξαιρείται από την ώρα που διαπιστώνεται ότι διέπραξε οποιοδήποτε αδίκημα διαφθοράς Τουλάχιστον δεν υπήρξε καταγγελία κουκουλώματος. Έκανα εγώ το σχολίο βεβαίως οι φυλακές σφύζουν από ζωή VIP», είπε.

Τέλος σε ό,τι αφορά, ερώτηση για ενδεχόμενη αποκατάσταση των κωφεμένων καταθετών και μετόχων των Τραπεζών ο πρόεδρος Αναστασιάδης, δήλωσε ότι δε θα δώσει εύκολες υποσχέσεις. Εντούτοις συμπλήρωσε γίνονται σχεδιασμοί οι οποίοι θα υλοποιηθούν ανάλογα με την πορεία της οικονομίας.



Σοβαρός τραυματισμός 23χρονου μοτοσικλετιστή

Σοβαρός τραυματισμός 23χρονου μοτοσικλετιστή μετά από σύγκρουση με αυτοκίνητο που οδηγούσε 46χρονος. Από το δυστύχημα, τραυματίστηκε ο 23χρονος, ο οποίος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού και στη συνέχεια σε ιδιωτική κλινική στη Λεμεσό. Το δυστύχημα έγινε γύρω στις 4.20 την Κυριακή το απόγευμα, όταν ο 46χρονος ενώ οδηγούσε το αυτοκίνητο του στην οδό Φραγκλίνου Ρούσβελτ στη Λεμεσό, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με την μεγάλη κυβισμού μοτοσικλέτα που οδηγούσε ο 23χρονος.

Ο νεαρός, ο οποίος δεν έφερε προστατευτικό κράνος, υπέστη κάταγμα αριστερού ποδιού, ακρωτηριασμό δακτύλου αριστερού χεριού, θλαστικά τραύματα και εγκαύματα τριβής σε διάφορα μέρη του σώματός του.

Η Τροχαία Λεμεσού διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138